



# Hídvégi Híradó

2013. December

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XI. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

## Bognár Stefánia: Karácsony

„Karácsony” mit jelent neked?  
Elképzeled a Kisdedet,  
Amint a szalmán ott vacog?  
Vagy látni vélsz egy csillagot,  
Amely utadra elvezet,  
Ígérve teljes életet?  
Vagy szánsz fiatal, szép anyát,  
Ki azért szülte meg fiát,  
Hogy a keresztet ő vigye,  
Mit ácsolt a világ bűne?

„Karácsony” mit jelent neked?  
Sok gyermekkori víg telet,  
Saloncukros fenyőszagot,  
Vagy dióskalács-illatot?  
Melegebbre fűtött szobát,  
Kopottas rézcsengő szavát,  
Kipattanó kis titkokat  
És leplezett izgalmakat?  
„Mennyből az angyal” dallamát  
Mintha még most is hallanád.

„Karácsony” mit jelent neked?  
Vagy ezt a szót nem ismered?  
A trópuson nincsen fenyő,  
Vagy hitedben nem lelhető  
A Születés szimbóluma,  
Esetleg más a dátuma,  
Ünneped más nevet visel?  
A BÉKE benned ünnepel.  
A szeretet nagy kapocs,  
Hívót, hitetlent összefog.

„Karácsony” mit jelent neked?  
Ezt a szót már nem ismered?  
Annyi bánat és baj megért,  
Duplán fizettél mindenért,  
Sorsod kifacsart, eldobott,  
Mint levehagyott citromot.  
Ne add fel mégse', jaj, ne tedd,  
Ha élsz, bármikor még lehet  
Tisztább, melegebb holnapod,  
Pásztor-dalos karácsonyod!



## Az önkormányzat hírei

A képviselő-testület 2013. október 31-én megtartott ülésén megtárgyalta az önkormányzat háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló beszámolót, valamint a 2014. évi költségvetési koncepciót.

November hónapban az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2013-tól igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 103/2013. (XI.8.) VM rendelet alapján pályázat benyújtására került sor mikrobusz beszerzésére.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra 5 fő felsőoktatásban részt vevő hallgató adta be pályázatát, részükre havonta 5.000,- Ft támogatást ítélte meg a képviselő-testület.

Az önkormányzat 34 m<sup>3</sup> mennyiségű tűzifa megvásárlásához kapott keretet a szociális tűzifa igénylésére. Az elmúlt héten a tűzifa szétosztásra került a rászoruló családok részére.

December 01-jén indult a „Téli közmunkaprogram” melynek keretében 14 fő kiközvetítésére és képzésre irányítására került sor.

2014. január 01. napjától változnak az intézményi térítési díjak az alábbiak szerint:

Óvodás tízórai: 119,- Ft;  
Óvodás ebéd: 297,- Ft;  
Óvodás uzsonna: 119,-Ft;

Iskolás tízórai: 131,- Ft;  
Iskolás ebéd: 318,- Ft;  
Iskolás uzsonna: 131,- Ft;

Felnőtt étkezés: 588,- Ft.

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag újévet kívánok valamennyi olvasónknak.

*Kissné Mátyás Éva*  
Jegyző

**A projekt az Európai Unió támogatásával, a Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.**



**Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása**  
**NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029**

## Köszönetnyilvánítás

**Rábahídvég Község Önkormányzata** szeretne köszönetet mondani **Krampé Pálnak**, hogy székfoglalós felhívását elolvasva egy szék árának befizetésével támogatta a művelődési ház nagytermének bebútorozását.

A **rábahídvégi Karitászcsoport** és az adományozottak nevében szeretnék köszönetet mondani minden kedves adakozónak, aki a boltokban kihelyezett perselyekbe, a templomi Erzsébet napi gyűjtéskor és a karácsonyi koncerten adományt helyezett el!

**Borsitsné Pásti Rita**  
Karitászcsoport munkatárs

## A művelődési ház hírei

Az utolsó negyedévben mindig felpörögnek az események művelődési házban. Többnyire a már ilyenkor megszokott programok közül válogathattak az érdeklődők, de tartogattunk újdonságokat is az érdeklődőknek, akik- úgy hiszem-, nem távoztak elégedetlenül egyik alkalommal sem. Például a *kínai orvoslásról* Tóth József tartott előadást, és alig engedték haza, olyan sok volt a felvetődött kérdés.

Az *Idősek Napjára* is sokan voltak kíváncsiak, teltház előtt lépett fel Leblanc Győző és Tóth Éva. A két művész el volt ragadtatva az épülettől és a közönségtől.

December elején az ovisokat és az alsó tagozatosokat láttuk vendégül Mikulás alkalmából. Kisteleki Zoltán bábművész tolmácsolásában a „*Három kismalacot*” láthatták a gyerekek.

Idén is tartottunk *Mikulásjárást*, köszönjük, hogy lehetőséget adtak az ifjúsági klub Mikulásának, hogy kibontakoztathassa tehetségét.

Másnap Vasváron láttuk a „*Sose halunk meg*” című előadást a veszprémi Pannon Várszínház művészeinek előadásában.

Karácsony előtt pár nappal Dr. Reisinger János irodalomtörténész M. S. Mester Jézus születése című táblaképeről tartott egy igazán ünnepre hangoló előadást.

Decembertől márciusig helyet biztosítunk a *Türr István Képző és Kutató Intézet* alapképzettség fejlesztését szolgáló oktatásához is.

Novemberben és decemberben majdnem minden csoportunk az advent és a karácsony

jegyében tartotta foglalkozásait. A *kézimunka szakkör* a karácsonyi vásárra készített szebbnél szebb termékeket, a *daloskör* lázasan készült a karácsonyi koncertre, a *fiatalok* pedig a templomi pásztorjátékra. Ők bonyolították a Mikulásjárást és sokat segítettek a díszek készítésénél is a falu karácsonyfájára. A rockysok felléptek a karácsonyi műsorban az ovisok és az iskolások felejthetetlen produkciója után. Természetesen a többi csoport is kivette a részét a készülődésből. Mindenki talált magához illő feladatot.

Nagy szerencsénk volt, hogy a Nemzeti Kulturális Intézet pályázata lehetővé tette, hogy *Geiger Ágnes* kulturális közfoglalkoztatottként tudjuk heti három nap alkalmazni. Ági épp a feladatokkal teli adventi időszakban került hozzánk és előre láthatólag áprilisig lesz nálunk.

Bízunk benne, hogy az új esztendőben sem pártolnak el tőlünk látogatóink.

Könyvtárunk sok új könyvvel, folyóirattal és DVD-vel várja olvasóit, és természetesen programokban sem lesz hiány.

A következő táblázatban azokról a programjainkról tájékozódhatnak, amelyekre várjuk az érdeklődők megjelenését.

2014. 01. 15.	Rendőrségi előadás nyugdíjasoknak
2014. 01. 21.	Természetgyógyász a vérnyomásról és a daganatos betegségekről
2014. 01. 25.	Ifjúsági klub farsangi diszkója
2014. 02. 13.	A sikeres álláskereső munkanélküliek számára
2014. 02. 23.	Pálinka-mustra
2014. 03. 07.	Kertészeti előadás
2014. 03. 08.	Nőnap köszöntő a Tarisznyásokkal
2014. 03. 14.	Emlékműsor március 15. alkalmából

***A Művelődési ház dolgozói nevében áldott ünnepeket és boldog új évet kívánok!***

***Borsitsné Pásti Rita***  
Művelődési ház vezető

## FELHÍVÁS

A rábahídvégi Művelődési ház 2014. február 23-án immár második alkalommal **PÁLINKAMUSTRÁT** szervez településünk pálinkafőzetői számára. Aki úgy érzi, hogy pálinkája érdemes a megmérettetésre, jelentkezzen!



**Nevezési határidő: 2014. február 14.**

**A nevezés feltétele: fél liter pálinka.**

*Nevezési díj nincs.*

### **Kategóriák:**

- törköly
- szőlő
- gyümölcs
- mézes
- vadgyümölcs



Díjazásban kategóriánként egy aranyérmest választ a zsűri. Közülük kerül kiválasztásra a champion- díjas.

*A zsűri tagjai:* Birkás István, Birkásné Méhes Éva és Kovács József.

Egyéb felvilágosítást a művelődési házban lehet kérni.

***Minden érdeklődőt szeretettel várunk!***

## Örömhírek



### **Születések:**

2013.10.28-án született Anton Jácint János, Anton János és Kondor Alexandra gyermeke.

2013.11.19-én született Márkus Dóra, Márkus István Attila és Pálinkás Anikó gyermeke.

### **Büszkeségeink:**

Az MMIK LOGO Ifjúsági Szolgálatfelhívására ebben az évben Horváth Gertrúdot jelöltük, „Az Év Önkéntese” díjra. Gerti hosszú évek óta lelkes tagja ifjúsági közösségünknek, részt vesz számtalan közösségi programon, melyekről remek fotókat készít. Önzetlenül segít mindenben, mindig ott van, ahol szükség van rá. Sok ötletével kivívta a közösség megbecsülését.

***Mindannyiuknak szívből gratulálunk, és sok boldogságot kívánunk!***

## Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 330 példányban  
 Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző  
 Szerkesztő: Smolczar Zoltán



**„Útra kél az erdő ezer  
Fenyőfája örömet szerezni  
Szerte a világba.”**

A december a készülődés, az ünnepvárás ideje. Ünneplőbe öltöztettük óvodánkat, adventi jelképekkel díszítettük környezetünket, így jelezve az ünnep közeledtét. A gyermekek „főszereplői” ennek az ünnepkörnek, hisz december 5-én a Mikulás nekik hoz általában ajándékot. A néphagyomány, népszokások felelevenítése az óvodában is feladatunk. A készülődés jegyében telnek a napok, hetek. Az ünnepélyeket szeretetteljes légkör, a gyermekek dalos-verses játéka és az ajándékozás teszi emlékezetessé, maradandó karácsonyi élménnyé az óvoda közössége számára. Az adventi vásárra már hetekkel korábban készültünk. Karácsonyváro foglalkozáson ajándékokat barkácsoltunk, mézes kalácsot díszítettünk a szülők egy kisebb csoportjával. Sajnos az a tapasztalat hogy évről évre csökken a lelkesedés és csak kevés számban jelennek meg a szülők az óvoda által szervezett közös tevékenységeken. Megköszönjük Benedekné Bazsó Mónikának, Arthoffer Andreának, Kálmán Diának, Benkő Attilánénak, Benkő Biankának, Babos

Zsoltnénak, Kovácsné Kiss Katalinnak, akik időt nem sajnálva részt vettek ezen a közös délutánon, gyarapítva az ajándékok számát, amik a vásárban kerültek árusításra. Az adventi koszorú felajánlását-, ami műsorunkat ünnepélyesebbé tette, köszönjük Zsebéné Horváth Évának, Pásztor Erikának. Külön köszönetet érdemel Krampé Pál és családja, akik önzetlen segítségükkel, felajánlásukkal támogatták a karácsonyi vásár bevételét.

Óvodásaink majdnem hogy teljes létszámban - 28fő előadták karácsonyi műsorukat, kedveskedve minden hozzátartozónak és a megjelenteknek. Az ünnepi hangulat megteremtését minden segítőnek, felajánlónak szívből köszönjük!

Egy helyi lakos almával látja el óvodásainkat (kérésére nevét nem említem) köszönjük kedves, jó szándékát.

**Áldott, békés karácsonyt és egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet kívánunk az óvodai dolgozóik.**

***Benkő- Kovács Bernadett***  
Óvodavezető





## Iskolai hírek

Az elmúlt hónapokban a megszokott iskolai életnek megfelelően teltek napjaink.

Az iskolában való tartózkodás törvényi szabályozásának eleget tettünk. Kialakult a szokásrend. A tanulás mellett számos iskolán belüli és kívüli programokon vettek, vehettek részt tanulóink. Az őszi papírgyűjtési akcióban 5,5 tonna papírt hoztak diákjaink. Sajnos el kell mondanom, hogy több gyermekünk közömbös volt e témában.

Az alsó tagozatosok Szombathelyen természettudományi kiállításon vettek részt. November hónapban a két település óvodásaival együtt bábelőadást tekintettek meg a rábahídvégi Bertha György Művelődési Házban.

Az október 23-i ünnepélyünket a tavalyihoz hasonlóan tartottuk meg. Felsőseink több csoportban és helyszínen oldottak meg feladatokat.

A sikeres pályaválasztás érdekében 7-8. osztályos tanulóinkkal ellátogattunk a Pályainfo kiállításra.

A Mikulás ebben az évben is virgács nélküli csomagot osztott ki a nyolcadikosok segítségével. Másnap felsős fiaink Vasváron vettek részt a labdarúgó Mikulás Kupán. Az iskolánk által megrendezett, alsó tagozatosoknak kiírt Prinz Kupán 3. helyezést értünk el.

Gyermekeink műsorral készültek a Karácsonyi vásárra, amire nagyon sok segítséget kaptunk a szülőktől. Ezúton szeretném megköszönni mindazoknak, akik valamilyen módon hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Lassan véget ér az idejé esztendő, számot adunk az évről, sikereinkről, kudarcainkról. Remélem, nagyon sokan vannak az újságolvasók közül, akiknek az előbbi sikerült. Bizakodjunk most is a jövőre nézve. Ennek reményében kívánok magam és munkatársaim nevében

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket, és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt!

*Smolczér Tibor*  
Igazgató



## A Daloskör őszi programja

A daloskör számára az idei ősz is mozgalmasan telt, nagyon sok felkérést kaptunk. Először a *Csodaszarvas Tájpark* meghívásának eleget téve szeptember 29-én a Szent Mihály napi programon vettünk részt. A rossz idő miatt a szokottnál kevesebb vendég látogatott ki, de a jelenlévők körében a műsorunk nagy sikert aratott.

Október második szombatján a már hagyományos *szüreti felvonulás* került megrendezésre. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, ennek is része volt abban, hogy idén a felvonulók létszáma meghaladta az előző évekéét. Az állandó résztvevők mellett többen voltak olyanok is, akik most bekapcsolódtak a programba. A daloskör tagjai is lelkesen vettek részt a felvonuláson.

A *Hegyháti települések kulturális csoportjainak találkozáján*, november 9-én rengeteg színvonalas műsort láttunk, de a mi községünket képviselő csoportok is kitétek magukért. Az *SZM-Adták* legújabb műsorukat, az Esti Meséket mutatták be, a *Copfos Vadócok* a Szerelemhez nem kell szépség című dalra táncoltak. A *daloskör a citeracsoport kíséretével* varázsolt jó hangulatot a színpadra. November 16-án az *idősek napján* vettünk részt, igaz, hogy nem szereplőként, a jó hangulat megteremtésében segítettünk.

Három nappal később, november 19-én, Szombathelyen, a *Bartók Teremben* egy

jótekonysági rendezvényen léphettünk fel. A *Rumi Többcélú Gyógypedagógiai Intézmény* javára szervezték az estet. Örömmel fogadtuk a meghívást, és izgatottan készültünk a fellépésre. Örömmel, hiszen az egyik legszebb dolog a világon, ha másokon megpróbálunk segíteni. Izgatottan, hiszen ezen a színpadon már sok ismert művész lépett fel. Ezen a koncerten fellépett a Savaria Szimfonikus Zenekar, Radics Gigi énekesnő és a Nagy Lajos Gimnázium diákjai. Először a rumi gyerekekkel énekeltünk együtt, majd ezután egy népdalcsokrot adtunk elő a citeracsoport kíséretével. A nézőtér megtelt, sok újságíró is jelen volt ezen az estén. A Vas Népében megjelent egy fénykép, amelyen minket meg sem említettek, és egy újságcikk, amelyben átkereszteltek minket Rábatyúri Daloskörre. Végül azonban megtörtént a helyesbítés. Ennek ellenére ez az alkalom mindenkinek felejthetetlen élmény volt.

Jelenleg pedig készülünk a szokásos *karácsonyi koncertünkre*. Reméljük, hogy ezzel sikerül majd az ünnepi készülődést még szebbé tenni.

***Aldott Karácsonyi Ünnepeket és Nagyon Boldog Új évet kívánok a Hajnalcsillag Daloskör és Citeracsoport nevében a falu minden lakójának!***

*Geiger Ágnes*



## Művészek az Idősek Napján

November 16-án köszöntötték falunk idősebb lakóit. Szakítva az elmúlt évek hagyományaival, idén nem a helyi kulturális csoportok adtak műsort. Ebben az évben a fővárosból érkezett két művész, Tóth Éva és Leblanc Győző. Énekeltek operetteket, magyar nótákat és nosztalgialokat. A közönség velük együtt énekelte a közismert dallamokat. A nézők lelkes tapsal köszönték meg az előadást, majd Francisc Dini bácsi

nyújtotta át a nyugdíjas klub gyönyörű csokrát a művésznőnek. Ezután egy finom vacsorával vendégelték meg a résztvevőket, majd következett a közös éneklés Gerencsér Sanyi bácsi citerakiséréttel. Nagyon jó hangulatban telt a délután, és mindenki jókedvvel tért haza.

*Geiger Ágnes*



## Szent Karácsony ünnepén

Karácsonyra várva kigyúlnak a fények minden békés otthonban a szeretet ünnepén. Jézus születésének csodálatos ünnepe. Gondoljuk csak meg, Jézus mindannyiunkért megszületett Betlehemben. Mindannyiunknak örömet hozott. Most Szent Pál szavait idézve: „Amíg gyermek voltam, boldog voltam.

Amíg gyermek voltam, önfeledten játszottam. Amíg gyermek voltam, szüleim feleltek értem”. Most, hogy felnőtt lettem, nem csak magamért, minden embertársamért is felelősséggel tartozom.

Amikor elhalványulnak karácsony fényei, akkor sem feledkezzünk meg egymásról. Jézus tanított nekünk többek közt egy csodálatos imát, a Miatyánkot. Hogyha ezt az imát elmondjuk egymásért, elfogadható módon meg tudunk bocsájtani még az ellenségünknek is.

A szürke hétköznapiakban is Isten dicsőséges fénye be fogja ragyogni minden jóakarátú ember életét.  
Áldott boldog karácsonyt!

*Nyári Jenő*





## Szép a szemnek, szép a léleknek

Korábban írtam róla, hogy készülnek az új adventi és nagyböjti oltárterítők. Hát Isten dicsőségére és a magunk örömeire elkészültek! Mikor belépünk a templomba, rögtön szemünkbe tűnik a változás. Kicserélődtek az oltárterítők és a kiegészítők. Az óarannyal varrottak helyét az adventi lila színűek váltották fel, és hogy milyen gyönyörűek, azt nem kell mondani! Aki életében két öltésnél többet varrt, annak azt sem kell bizonygatni, hogy mennyi munka, mennyi kicsi keresztöltés van benne.

Az már csak ráadás, hogy aki részt vett az elkészítésében, az szívvel, lélekkel és szeretettel végezte. A kézimunka szakkör tagjainak és két „külsős” munkájának eredménye látható a templomban. Aki pedig nem tudott varrni, mert rosszul lát, az a jelenlétével, jókedvével segített.

Az anyagot a „Rózsafüzér” csoport finanszírozta, de meg kell említeni azokat, akik ugyan nem tagok, ám anyagi hozzájárulásukkal segítettek, hogy templomunk szép legyen, és ezzel is emeljük az adventi előkészületek lelkiségét. Köszönet érte!

Az sem kis dolog, hogy sok templomba járónak tudtunk örömet szerezni, és talán, ha hallanak róla a templomba nem járók, már csak kíváncsiságból is betérnek egy főhajtásra. Úgy legyen! Hiszen a templom a falunk ékessége és valamennyiünké.

Békés karácsonyt, áldott új esztendőt Mindenkinék!

*Varga Elemérné*



## Gondolatok az adventről és a karácsonyról

Sokak számára a karácsony az év legfontosabb ünnepe. Már gyermekkoromban is fontos volt ez az időszak. Mikor a tanítási szünetben kimehettem a kertbe építeni egy hóembert, ehettem egy finom bejglit vagy díszítettem a karácsonyfát...

Ma már persze ennél sokkal többet jelent nekem a karácsony.

A családban azt jelenti, hogy végre együtt vagyunk. Az egész évi rohanás után jó megpihenni a meleg szobában, örvendezni az együtt töltött szép napoknak, az ünnepi asztal mellett találkozni testvérrel és más rokonokkal.

Polgármesterként azonban nem tehetem meg, hogy ne gondoljak vissza azokra a napokra, azokra az élményekre, melyeket karácsonyvárás során tapasztaltam. Az immár 2008 óta ismétlődő adventi hétvégék példaértékűek a falu életében. Ebben a megosztottságot diktáló világban Rábahídvég lakói évről évre bizonyítják, hogy vágnak egymás felé, fontosnak tartják a közösen megfogalmazott célokat. Hála Istennek idén is sokakban felmerült a közösség, az egymás iránti szeretet, a szolidaritás vágya!

Megesodálom a közmunkások által megépített adventi koszorút és a sok-sok szorgos kéznek köszönhető karácsonyfát. Újra meg újra elidőzöm a betlehemünk előtt és elgondolkozom, hány ember összehangolt munkája kellett mindehhez!

Köszönöm mindenkinek, hogy idén is lehetővé tették ennek a szép és nemes hagyománynak a folytatását!

Valaki a karácsonyi vásáron fogalmazta meg, hogy azért szeret ilyenkor kijönni, mert olyanokkal találkozhat és beszélgethet, akikkel már rég nem futott össze. Beszéljünk! Adjunk időt, teret annak, hogy kíváncsiak lehessünk a szomszédokra, a munkatársakra, a barátokra, a hozzátartozókra. Kérdezzük őket, és hagyjuk őket mesélni! Meséljenek, milyen volt gyermekkorukban a karácsony, hogyan várták a Mikulást, vagy éppen miként készítik a karácsonyi bejglit.

Az ünnep arról szól, hogy megismerhessük mások tudását, a nálunk idősebbek bölcsességét, tapasztalatát.

Az ünnep rólunk szól, és arról, hogy hogyan éljük meg.

**Borsits Zoltán**  
Polgármester

